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1. Ира, Наташа, Алёша и Витя собирали грибы. Наташа собрала больше всех,
Ира не меньше всех, а Алёша — больше, чем Витя. Верно ли, что девочки
собрали грибов больше, чем мальчики?

2. Тетрадь, ручка и карандаш стоят 120 рублей. А 5 тетрадей, 2 ручки и 3 ка-
рандаша стоят 350 рублей. Что дороже: две тетради или одна ручка?

3. Груша и слива весят столько, сколько 2 яблока; 4 груши весят столько, сколько
5 яблок и 2 сливы. Что тяжелее: 7 яблок или 5 груш?

4. (письменно) Голодные Малыш и Карлсон съели торт и стали сытыми. Из-
вестно, что голодный Карлсон легче сытого Малыша, а сытый Карлсон весит
столько же, сколько два голодных Малыша. Что весит больше: торт или го-
лодный Малыш?

5. 6 карасей легче 5 окуней, но тяжелее 10 лещей. Все рыбы одного вида весят
одинаково. Сравните:
( a ) 2 карася и 3 леща;
(b ) 7 карасей, 6 окуней и 11 лещей.
( c ) 4 карася и 3 окуня;

6. Дама сдавала в багаж рюкзак, чемодан, саквояж и корзину. Известно, что
чемодан весит больше, чем рюкзак; саквояж и рюкзак весят больше, чем че-
модан и корзина; корзина и саквояж весят столько же, сколько чемодан и
рюкзак. Перечислите вещи дамы в порядке убывания их веса.

7. В зоопарке есть 10 слонов и огромные чашечные весы. Известно, что если
любые четыре слона встанут на левую чашу весов, а любые три — на правую,
то левая чаша перевесит.
( a ) Пять слонов встали на левую чашу и четыре — на правую.
(b ) Три слона встали на левую чашу и два — на правую.
Обязательно ли левая чаша перевесит?
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